

近几个月,合肥发生七起电梯事故

昨日凌晨,又增加一起,一小伙电梯惊魂还受了伤

电梯从9楼滑落至5楼,小伙受伤

凌晨1时,26岁小伙小王(化名)忙完一天的工作回家。小王家住在该小区C栋,当晚,他乘坐该栋楼南侧一部电梯,“升到9楼突然听到‘咔嚓’一声,电梯内显示楼层的数据消失不见,几秒钟后,电梯顺势下滑。”小王说,当时,自己受惊不小,最终电梯猛地一震,停了下来,显示楼层是“5”。

之后,小王急忙按下电梯里的求救警铃,保安赶到,将电梯大门打开,小王得救,但是受伤。昨日上午,记者从合肥市第二人民医院了解到,当晚,确实有一名小伙子因电梯事故受伤,是软组织挫伤,已经出院。

随后,记者来到该小区物业办公室试图了解详情,当记者询问到凌晨是否出现过电梯滑落致人受伤一事时,物业处一位女性负责人显得有些犹豫,吞吞吐吐地说:“哪有这个事,电梯出事很正常,没有那么严重。”

合肥近几个月来发生7起电梯事故

4月15日:合肥长江西路一写字楼,一部厢式电梯运行时突然停止,被卡在5

昨日凌晨1时许,合肥长江东路与明光路交口一小区C栋,一部电梯出现故障,突然从9楼瞬间滑落至5楼,导致电梯内一人受伤。昨日上午,记者来到现场发现,事故电梯仍在维修中。然而,物业负责人面对记者采访时,却表示从未发生过此事。

楼和6楼之间,电梯内9人被困,包括一位怀孕9个月的孕妇和一位60多岁的老人,被困将近一小时。

5月23日:合肥市府广场香港广场写字楼4号电梯突然发生故障,从7楼急剧坠下,1楼才卡住,下班回家的14名乘客被困在里面。

6月18日:合肥长江西路丰乐世纪公寓2栋B座,电梯突发故障停在7楼,一名女子被困时间长达40多分钟。

6月19日:合肥市马鞍山路与望江东路交口某小区3栋13层,电梯门突然关闭,猛然下坠,2人被困。

7月9日:位于合肥望江西路印象西

湖一部电梯关门后突然不运行了,4人被困20分钟。

7月11日:合肥长江西路旺城大厦3号电梯因故障悬停,一对母子被困5楼。

7月21日:省城东二环玫瑰绅城小区C2栋楼,一部正在上升中的电梯突发故障,快速从12楼下坠,2人被困。

省质监局:电梯远程监控系统推广难

据了解,2012年年底,安徽省质监局将在本省启动电梯安全远程监控系统,三年内将基本完成全省电梯数据采集终端的安装,实现对电梯运行状态的实时监控。

昨日下午,记者联系上了负责安装该系统的一工作人员,据他介绍,目前,该系统推广在合肥只是试工期,相关文件还未正式出台。另外,安装这一套系统需要花费6000多元,“我们之前联系了合肥几家比较大的小区,可是,物业得知需要这么多钱后便婉言拒绝。这笔费用谁买单,也是造成项目推广的一个阻力。”该工作人员说道。

据该工作人员介绍,现在,安装该系统的电梯在合肥电梯总数上还不到5%。

记者 张威

想要“离婚证”,被骗千余元

星报讯(胡凡 记者 祁琳)昨日上午,合肥市民孙先生报警称,自己找街边小广告办理假离婚证时被对方骗了1150元,对方现在还要让自己再汇钱过去。

王先生想要办理一张假离婚证书。前几日,王先生路过北二环华孚城隍庙附近,看到路边墙上贴着办证小广告,于是便打通了上面电话,电话那头的人很快便帮王先生登记好,两人商量好之后,对方提出要交150元工本费,王先生便按照对方给的账号汇了钱。

王先生前后汇了1150元钱之后,对方竟然再不联系王先生。电话也无法打通。王先生只好报警。目前,警方已经介入调查。

星报美食团邀您一起——吃火锅品三国 星相约忆蜀香

星报讯(记者 戴芟荷 董艳芳) 夏日炎炎,食而无味,安徽财经网邀您一起品新派川味火锅,感受三国巴蜀风情。7月26日,本周五晚上7点,星报美食团忆蜀香火锅聚会正在火热报名中。

忆蜀香火锅,位于合肥市蜀山区绩溪路万象新天生活广场A座三楼。火锅店餐位采用鸟笼造型的通透设计,包厢则是用三国著名人物命名。除了别具特色的包厢设计,免费美甲、书吧、儿童乐园、超大的电影播放区……各种贴心的服务让你等台也不无乐趣。

现在起,关注转发@市场星报、@忆蜀香火锅 新浪活动微博并@三位好友,说出一位三国英雄名号作为通关密语,就有机会获得美食邀约,转评越多中奖机会越大。中奖名单明日12点微博公布。仅限10位,赶快来报名吧,我们在忆蜀香不见不散!

“出轨”被“抓现行” 妻子起诉索赔

星报讯(程磊 刘斌 费丹乙 记者 马冰璐) 肥西男子王某是个体老板,近几年,他靠跑运输、办物流公司赚了点钱。便开始“嫌弃”糟糠之妻,与一女子同居。今年4月的一天晚上10点多,王某

的妻子经多方打听得知丈夫在外“金屋藏娇”的出租房后,遂报警“抓了个现行”。事后,王某的妻子向法院提起离婚诉讼,并要求王某支付精神损失费8万元。庭审中,面对妻子的指责,王某百般

狡辩,拒不承认自己在外与别的女子同居的事实。

7月23日,记者从肥西县法院获悉,法院最终判决准予离婚,并判令王某支付妻子1.5万元精神损失费。

THE ULTIMATE VISION TO CREATE THE CAUSE

终极视野 开创顶级事业

300-1300㎡ 准现房办公产品
3.8米视野开阔

均价4200元/㎡



标准层高3.8米 百变空间 | 9大智能系统 24小时安防 | 紧邻原生态大蜀山 风景区 | 成熟物业礼遇 星级服务

明德·TOP创展 企业大道
Avenue De Enterprise

展示中心: 高新区香樟大道与红枫路交汇处南50米
投资建设: 明德创展 整合推广: 翰邦不动产

Hotline 0551 65373322